

# ગરવી નવક્રાન્તિ



તંત્રી : પ્રશાંત ઘોળકીયા .મેનેજિંગતંત્રી: મિનાક્ષી ઘોળકીયા

<http://jagadishchristian.com>

email:garvinavkranti @ yahoo.com

આપનું લવાજમ બાકી છે ?  
હા ( ) ના ( )

If undelivered pl. return to

સરનામાનું સ્ટ્રીકર ઉપાડવા વગર  
પરત કરો

કાર્યાલય : ૨/૧૦ સોનિયા એપાર્ટમેન્ટ  
પી. ડી. કોલેજરોડ, નારાયણનગર  
પાલડી, અમદાવાદ-૭

ESTD.YEAR- 22•ISSUE: 18 DATE: 05-05-2018•SATURDAY•PAGES: 4•PRICE Rs.1•YERLY SUB: Rs. 60/-

## ઉત્તર કોરીયા મે માં અણુ પરિક્ષણ સાઘટ બંધ કરશે : અમેરિકી નિષ્ણાંતોને કાર્યવાહીનું નિરિક્ષણ કરવા આમંત્રણ

અત્યાર સુધીમાં અમેરિકા, જાપાન, દક્ષિણ કોરીયા તરફ મિસાઈલ્સ છોડીને આ દેશોનો ખાતમો બોલાવવાની વાત કરતા ઉત્તર કોરીયાના સરમુખત્યાર કિમ જોન ઉનના મીજાજમાં ફેરફારો આવ્યા છે તે આશ્ચર્યજનક ઘટના કહી શકાય. ઉત્તર કોરીયા અને દક્ષિણ કોરીયાના વડાઓ વચ્ચે યોજાયેલી શિખર મંત્રણાઓના મીઠા પરિણામો આવ્યા અને તેની શુભ શરુઆત થઈ છે. ઉત્તર કોરીયાએ મે મહીનામાં તેની અણુ પરિક્ષણ સાઈટનો નાશ કરવાની જાહેરાત કરી છે. વધુમાં તેમણે એવી પણ જાહેરાત કરી છે કે તેઓ આ કાર્યવાહીમાં અમેરિકી નિષ્ણાંતોને આમંત્રણ આપશે જેથી કાર્યવાહીની સચ્ચાઈ થી વિશ્વ વાકેફ થાય.

દક્ષિણ કોરીયાના રાષ્ટ્રપતિ મુન જેઈ ઈન સાથેની મંત્રણામાં આ જાહેરાત કરવામાં આવી હતી. કોરીયા દ્વિકલ્પમાં અણુ સંકટ દુર કરવા માટે કિમ જોંગ ઉનની આ જાહેરાત મહત્વની અને યોગ્યવાનરી છે. સાત સાત દાયકા થી સુધી બે દેશો વચ્ચેના યુધ્ધ જેવા માહોલમાંથી બહાર નીકળીને તમામ મોરચે શાંતિ ઉભી કરવાની હિંમત દાદને કાબિલ છે. તેમણે સાથે સાથે કહ્યું હતું કે આપણે પરસ્પર સતત મીટીંગ કરતા રહીએ અને પરસ્પર વિશ્વાસ સ્થપાય તેવું વાતાવરણ સર્જવા તૈયાર રહીએ.

સતત અમેરિકા અને અન્ય પાડોશી દેશો વચ્ચે યુધ્ધ જેવું વાતાવરણ ગરમ રાખનારા આ સરમુખત્યાર જુન મહિનામાં અમેરિકા સાથે શાંતિ વાટાઘાટો કરશે. અને અમે શાંતિમાં માનનાર છીએ તેવું આ બાદ સાબિત કરીશું.

## દેશની ૩૨૫૯ એનજીઓને ૧૫ દિવસમાં વાર્ષિક રિપોર્ટ જમા કરાવવાનો આદેશ અન્યથા લાઇસન્સ રદ થશે

ગૃહમંત્રાલયને કુલ ૩૨૫૯ એનજીઓને નોટીસ ફટકારી છે. આ નોટીસમાં ફોરેન કન્ટ્રીબ્યુશન રેગ્યુલેશન એક્ટનો અમલ કરવા માટે સુચના આપવામાં આવી છે. અન્યથા જે તે એનજીઓનું લાયસન્સ રદ કરી દેવામાં આવશે. માત્ર એનજીઓ જ નહીં પરંતુ કેટલાક એસોસિએશનોને પણ નોટીસ ફટકારવામાં આવી છે. આ તમામ સંસ્થાઓને તેમના એન્યુઅલ રિટર્ન જમા કરાવવા માટે સુચના આપવામાં આવી છે. વર્ષ ૨૦૧૧-૨૦૧૭ સુધીનો અહેવાલ આ સંસ્થાએ ૧૫ દિવસમાં જમા કરાવવો પડશે. છેલ્લા છ વર્ષનો

અહેવાલ જમા કરાવવા માટે આદેશ આપવામાં આવ્યો છે.

એક નિયમ પ્રમાણે જે સંસ્થાઓ તેમજ એનજીઓ વિદેશમાંથી કોઈ પ્રકારનું ફંડ લેતી નથી તેને પણ નીલ રિટર્ન ફાઈલ કરવાનું રહેશે.

આમ સરકાર હવે એનજીઓના દરેક વ્યવહાર પર નજર રાખી રહી છે. સ્કુલ ઓફ પ્લાનીંગ એન્ડ આર્કિટેક્ચર, ઈન્ડિયન કાઉન્સિલ ઓગ્રિકલ્ચર જેવી શૈક્ષણિક સંસ્થાઓને પણ નોટીસમાં આવરી લેવામાં આવી છે. ગૃહમંત્રાલયે વિદેશમાંથી ફંડ મેળવીને રિટર્ન ન ભરતી સંસ્થાઓની યાદી તૈયાર કરી

હતી. વાર્ષિક અહેવાલ ન તૈયાર કરતી સંસ્થાઓને નોટીસ મળતાં તમામ સંસ્થાઓ એકાએક કાર્યરત થઈ હતી. ગત વર્ષે સંસ્થાઓનો પોતાના ઈન્કમેટેક્સને લગતા વ્યવહારોની જાણકારી આપવામાં માટે આદેશ અપાયા હતા. જેમાં વિદેશી ફંડ અને હાલની બેલેન્સસીટનો પણ સમાવેશ થતો હતો.

મંત્રાલયે જણાવ્યું હતું કે ૧૫ દિવસમાં આ તમામ ડેટા જમા કરાવવામાં નહીં આવે તો જે તે સંસ્થાનું લાઇસન્સ રદ કરી દેવાશે.

### ગ્રાહક મિત્રોને વિનંતી.

આપનું લવાજમ બાકી છે/ પૂરું થયેલ છે. સરનામાની ટીકડી ચેક કરો. લવાજમ અને આર્થિક સહયોગ મનીઓર્ડરથી નીચેના સરનામે મોકલી શકો છો.

### ગરવી નવક્રાન્તિ સાપ્તાહિક

૨/૧૦ સોનિયા એપાર્ટ.  
પીટીકોલેજ રોડ, નારાયણ  
નગર અમદાવાદ - ૭  
ફોન નં. ૯૮૨૫૧૬૯૩૮૬

## કોંગ્રેસની જનઆકોશ રેલીમાં રાહુલ ગાંધીએ કોંગ્રેસ તમામ ચુંટણીઓ જીતશે તેવો દાવો કરતાં વડાપ્રધાન પર આકરા પ્રહારો કર્યા

દિલ્હીના રામલીલા મેદાનમાં યોજાયેલી કોંગ્રેસની જનઆકોશ રેલીને સબોધન કરતાં કોંગ્રેસ પ્રમુખ રાહુલ ગાંધીએ નરેન્દ્ર મોદીની સરકાર પર આકરા પ્રહારો કર્યા હતા. તેમણે કહ્યું હતું કે ન્યાયતંત્ર અને બંધારણીય સંસ્થાને નબળા બનાવાઈ રહ્યા છે ત્યારે દેશના ચોકીદાર યુપ કેમ છે. તેમણે કહ્યું હતું કે મોદીએ તેમના શાસનમાં બેરોજગારી, ગબ્બરસિંહ ટેક્સ (જીએસટી) આપ્યા છે. રાહુલે વિશ્વાસ વ્યક્ત કર્યો હતો કે કોંગ્રેસ કર્ણાટક, મધ્યપ્રદેશ, રાજસ્થાન અને છત્તીસગઢ વિધાનસભાની ચુંટણીઓ જીતશે. અને ૨૦૧૯ની લોકસભાની ચુંટણીઓમાં ભાજપને હરાવશે.

રાહુલે કહ્યું હતું કે મોદીજીએ કહ્યું હતું કે કોંગ્રેસે ૭૦ વર્ષમાં કંઈ જ નથી કર્યું. મને ૬૦ મહીના આપો, હું ભારતને બદલી નાંખીશ. મોદીજીએ શું કર્યું. હું તમને કહું કે તેમણે બેરોજગારી આપી, તેમના ધારાસભ્યો મહિલાઓ સાથે છેડછાડ કરી, ગબ્બરસિંહ ટેક્સ આપ્યો. રાહુલે કહ્યું કે મોદીજી ભાષણો ઘણાં આપે છે તેઓ જ્યાં ભાષણો આપે છે ત્યાં કોઈને કોઈ વચન આપતાં હોય છે. લોકો તેમને સાંભળે છે. અને તેમાંથી સત્ય શોધવાનો પ્રયત્ન કરે છે. કર્ણાટકમાં તેમણે ભાષણ કર્યું જેમાં ભ્રષ્ટાચાર હટાવવાની વાતો કરી, તેમની સાથે ચેદીરુપ્પાજી ઊભા હતા, જેઓ પોતે



ભ્રષ્ટાચાર માટે જેલમાં જઈ આવ્યા અને જેલનું ભોજન પાણી પતાવીને આવ્યા છે. રાહુલે કહ્યું હતું કે જસ્ટીસ લોયાના મોત અને ખેડુતોની દયનીય સ્થિતિ જેવા મુદ્દે વડાપ્રધાન કંઈ જ બોલ્યા નથી. તેમણે કહ્યું કે સુપ્રીમ કોર્ટના ચાર જજ પહેલી વાર જનતા સમક્ષ આવે છે. સામાન્ય રીતે લોકો સુપ્રીમ કોર્ટમાં જતા હોય છે. આ જજ હિંદુસ્તાનની જનતાને કહે છે કે અમે તમારી પાસે ન્યાય માંગીએ છીએ ખેડુતો ચિંતામાં છે, પણ તેમની લોન સરકાર માફ કરતી નથી. કોર્પોરેટ હાઉસની લોનો માફ થઈ રહી છે. તેમણે આ સાથે કહ્યું કે કોંગ્રેસ વગર ખેડુતો જીવી શકતા નથી. પીએમ મોદી ચીનના પ્રવાસ અંગે તેમણે કહ્યું કે મે અખબારમાં વાંચ્યું છે કે ભારતના વડાપ્રધાન અને ચીનના પ્રમુખ યાની યુસકી લગાવી રહ્યા છે. કોઈપણ એજન્ડા વગર ચર્ચા ચાલી રહી છે.

## ગ્રીનકાર્ડ ક્વોટા સીસ્ટમ ખતમ કરવા ભારતીય આઘટી પ્રોફેશનલોની અમેરિકામાં પ્રદર્શન

અમેરિકામાં રહેતા ભારતીય મુળના આઈટી પ્રોફેશનલોએ ટ્મ્પ સરકાર સમક્ષ ગ્રીનકાર્ડ બેકલોગને ખતમ કરવા માટે માંગ કરી છે. આ માંગણી સાથે ન્યુજર્સી અને પેન્સિલ્વેનિયામાં રેલી પણ યોજાઈ હતી. પ્રોફેશનલોનું કહેવું છે કે દરેક દેશ દીઠ જે લીમીટ રાખવામાં આવી છે તે દુર કરી દેવામાં આવે.

પોતાની માંગણી સાથેના સંદેશા લખેલા બેનરો તથા પોસ્ટરો સાથે રેલી કાઢવામાં આવી હતી. આ લોકોનું કહેવું છે કે હવે સમય આવી ગયો છે કે અમેરિકી સંસદ અને વ્હાઈટ હાઉસ પ્રશાસન આ મુદ્દા પર ધ્યાન આપે અને હાઈલ સ્કેલ્ડ અપ્રવાસીઓની સમસ્યાનો નિકાલ કરવામાં આવે. અમેરિકામાં સ્થાયી રીતે રહેવા સાથે કામ કરવા માટે સ્થાયી નિવાસી બનવું જરૂરી છે. અને તે માટે ગ્રીન કાર્ડની આવશ્યકતા છે. હાલમાં દરેક દેશ માટે તેનો ક્વોટા ૭ ટકા ફિક્સ છે. આઈટી પ્રોફેશનલ્સ એચ-૧બી વિઝા પર ભારતના અમેરિકામાં કામ કરવા માટે આવે છે. તે વર્ક વિઝા છે. ગ્રીનકાર્ડની મર્યાદાને કારણે કેટલાય લોકો નિવાસી દરજ્જો મેળવવા આતુર છે.



ગરવી નવક્રાન્તિ સાપ્તાહિક વેબ સાઇટ ઉપર જોઈ શકો છો

<http://jagadishchristian.com>

ઉપરોક્ત વેબ સાઈટ ઉપરાંત ફેસબુક <http://facebook.com/robin.dholakia> ઉપર પણ જોઈ શકાશે.



## ગરવી નવકાન્તિ

રાજસ્થાન હાઈકોર્ટ એક પ્રશંસનીય આદેશ કર્યો જે અંતગર્ત કાર ચલાવતી વખતે વાતચીત કરનારા લોકોનું ડ્રાઈવિંગ લાઈસન્સ રદ થઈ જશે. રાજસ્થાન હાઈકોર્ટની જોધપુર બેન્ચે ટ્રાફિક પોલીસને આદેશ કર્યો છે કે કાર ચલાવતી વખતે ફોન પર વાતચીત કરનારા લોકોના ફોટા જે તે ક્ષેત્રની ટ્રાન્સપોર્ટ ઓફિસને મોકલી દો અને તેમનું ડ્રાઈવિંગ લાઈસન્સ રદ કરાવી દો. જસ્ટીસ ગોપાલકૃષ્ણ વ્યાસ અને રામચંદ્ર સિંહ ઝાલાની બેન્ચે આ આદેશ આપ્યો હતો.

પોલીસ કમિશ્નરે કોર્ટ સમક્ષ માહિતી આપી હતી કે બાઈક અને કાર ચલાવતાં લોકો ફોન પર વાતચીત કરતા જોવા મળતા હોય છે. તેના પર પ્રતિબંધ છે તેમ છતાં આવું થઈ રહ્યું છે. કાર ચલાવતી વખતે મોબાઈલ ફોન પર વાત કરવાને કારણે અકસ્માત વધી રહ્યા છે તે દર્શાવતાં બે દસ્તાવેજ એડવોકેટ જનરલે રજૂ કર્યા હતા. ત્યારબાદ બેન્ચે આ આદેશ આપ્યો હતો.

વર્ષ ૨૦૧૬માં કાર ચલાવતી વખતે મોબાઈલ ફોનનો ઉપયોગ કરતાં થયેલા અકસ્માતોમાં ૨૧૩૮ લોકોના મોત થયા છે. નિષ્ણાતો કહે છે કે વાસ્તવિક સંખ્યા ઘણી વધારે છે.

દેશભરમાં આવી બાબતો માટે એક સરખા કાયદા ત્વરિત દાખલ કરવા જોઈએ. વાહનોના અકસ્માતોની સંખ્યા વધતી ચાલી છે અને બેદરકારીથી થતાં અકસ્માતોમાં મોતની સંખ્યા પણ વધી ગઈ છે. લાયસન્સ ધરાવતા લોકોના લાયસન્સ રદ કરી શકાય પરંતુ ઘણી મોટી સંખ્યા એવી છે કે જેમની પાસે અધિકૃત લાયસન્સ પણ નથી. તેમજ વર્ષોથી તેઓ વાહન ચલાવે છે. નાના મોટા કેસોમાં ભ્રષ્ટાચાર આદરીને પોતાની જાતને બચાવી લે છે.

અકસ્માતોમાં ફોનની સાથે દારુની પણ બદી વ્યાપક છે જેના કારણે અકસ્માતો થાય છે. શહેરોમાં આવી બદીની સાથે અમુક પૈસાદાર વર્ગના કુંટબના બાળકો લાયસન્સ વગર બેફામ વાહનો હંકારતા હોય છે અને પરિણામે નિર્દોષ લોકોના જાન જાય છે. આવા સગીર વયના ડ્રાઈવિંગ કરીને અકસ્માત સર્જનારા બાળકોના માંબાપોને કડક જેલની સજા કરવી જોઈએ તો કેટલીક ઘટનાઓ બનતી અટકાવી શકાય. કોર્ટો વખતે વખતે ચુકાદાઓ આપે છે પરંતુ તેના અમલીકરણનો આધાર જેના પર છે તે કેટલો કરે છે તે ઉપર સમગ્ર પરિસ્થિતિ અવલંબે છે. તાજેતરમાં સુપ્રીમ કોર્ટે ગેરકાયદેસરના બાંધકામ તોડવા આદેશ આપ્યો અને આદેશનું પાલન કરવા જનાર મહિલા અધિકારીની ગોળી મારી હત્યા કરી દેવાઈ. કોર્ટના આદેશની પણ હત્યા થઈ ગઈ,

અનુ. પાન નં ૪ નું ચાલુ

આપી છે. ખેર શાંતિ સુલેહની બાબતમાં આ બધી બાબતો સ્વીકારવામાં આવી છે તે અગત્યનું છે. જો કે એક મહિના બાદ અમેરિકાના પ્રમુખ ટ્રમ્પ સાથે ઉત્તર કોરિયાના કિમ જોંગ ઉન ચર્ચા કરવાના છે. જેમાં દક્ષિણ કોરીયા અને ચીન પણ મધસ્થી કરવાના છે ત્યારે શાંતિ યોગ્ય રીતે સ્થપાય અને સહુનો ઉત્કર્ષ થાય તે જોવું જરૂરી છે.

ઉત્તર કોરીયા તેના અણુ શસ્ત્રો ત્યાગે તો તેની સામે દક્ષિણ કોરીયા તેના સમુદ્ર કાંઠેથી અમેરીકા સેનાને વિદાય આપે કે કેમ તે પણ જોવાનું રહેશે. પરંતુ દુનિયાએ એ રીતે રાહતનો દમ લેવાનો કે છાસવારે હાઈડ્રોજન બોમ્બના ઘડાકા કરતાં કે મિસાઈલો છોડતા રહેતા આ સરમુખત્યારે શાંતિ સંધીનો સ્વીકાર કર્યો છે તે અગત્યનું છે.

સરમુખ્યતાર કિમ જોંગ ઉન ના સ્વભાવમાં ઉગ્રતા હતી અને તે તેમના વિરોધીઓને જડબાતોડ જવાબ આપવા કે ખતમ કરી નાખવાનો મિજાજ ધરાવતા હતા ત્યારે આમ પરિવર્તન આવવાનું કોઈ સબળ કારણ હોવું જોઈએ. કહેવામાં આવ્યું છે કે સમગ્ર શાંત કરાર અને બેઉ દેશોને એક કરવાની વાત સરમુખત્યારના ગળે ઉતારવાની વાત કરવાની હિંમત તેમના નજીકના જ વ્યક્તિઓ કરી શકે છે. અને આ કાર્ય કરવામાં તેમની બહેન અને પત્નીની ભુમિકા અગ્રેસર રહી છે.

સાત દાયકા સુધી અવિરત સંઘર્ષ કરનાર દુશ્મન અને સરમુખત્યારનો વિશ્વાસ કરનાર દક્ષિણ કોરીયાની નેતાગીરીને પણ અભિનંદન આપવા ઘટે કે તેમણે આ કાર્યને સફળ બનાવ્યું અને વિશ્વને શાંતિનો અદ્ભુત અહેસાસ કરાવ્યો.



### વિનંતી

તમારી પ્રાર્થનામાં અમારી સેવાઓને ખાસ યાદ રાખશો.

સેરેના ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટ સંચાલિત

## કેર કોમ્પ્યુટર સેન્ટર

ફક્ત રૂ. ૨૦૦/-માં કોમ્પ્યુટર શિક્ષણ... સાથે ઇંગ્લીશ સ્પીકીંગ ફ્રી. માત્ર બહેનો માટે જ ચાલતો કોમ્પ્યુટર ક્લાસ,

કોમ્પ્યુટરમાં સાક્ષર બની ઉજવણ ભવિષ્ય બનાવો.

હેડ ઓફિસ :- ૧૧, તેજેન્દ્ર કોમ્પ્લેક્ષ, હાટકેશ્વર સર્કલ પાસે, હાટકેશ્વર, અમરાઈવાડી, અમદાવાદ-૩૮૦૦૨૬. મો. નં: ૯૮૨૫૨૭૪૧૭૫

બ્રાન્ચ ઓફિસ : ૧૪ સેલર, સરદાર કોમ્પ્લેક્ષ, સમજુબા સ્કૂલ સામે, ગોવિંદવાડી, ઈસનપુર અમદાવાદ. મો. નં: ૯૮૯૮૦૭૨૮૮૧

## આધારના મુદ્દે ખોટું બોલવા બદલ સરકારે તેમજ મોબાઇલ કંપનીઓએ દેશના નાગરિકોની માફી માંગવી જોઈએ !

આધાર લિન્ક કરવા બાબતે કેટલાક મુદ્દાઓ એવા છે કે જેમાં લોલંમલોલ ચલાવાઈ. આધાર મુદ્દે સરકારનું જુદાણું પ્રકાશમાં આવ્યું છે. સુપ્રીમ કોર્ટે સ્પષ્ટતા કરી છે કે તેણે ક્યારેય આધાર અને મોબાઈલ ફોનના સિમ કાર્ડને લિન્ક કરવાનું ફરજિયાત કરવાનો આદેશ આપ્યો જ નથી. તો સવાલ એ છે કે દેશમાં આટલા મહિનાઓ સુધી આટલી મોટી ઝુંબેશ કેવી રીતે ચલાવાઈ ? શા માટે અત્યાર સુધી અને હજી પણ મોબાઈલ કંપનીઓ ગ્રાહકોને રીતસરની ધમકી ભર્યા મેસેજ કરી રહી છે કે તમારુ સીમ આધાર સાથે લિન્ક નહીં થાય તો ફોન

બંધ થઈ જશે. સરકારના મંત્રીઓ પણ કહેતા રહ્યા હતા કે સુપ્રીમ કોર્ટનો આદેશ છે એટલે આધાર અને સીમને લીન્ક કરાવવા પડે. મોબાઈલ કંપનીઓ તો આ ઝુંબેશના ટેકામાં ડીપાર્ટ, ઓફ ટેલીકોમનો કોઈ સરકયુલર પણ ટાંકતી હતી. હવે સવાલ એ થાય છે કે ડીપાર્ટ. ઓફ ટેલીકોમ દ્વારા આ પ્રકારનો સરકયુલર પણ ક્યા આધારે જારી કરાયો ? સરકારે આધાર મુદ્દે આટલું બધું ખોટું બોલવાની કે સમગ્ર દેશની પ્રજાને ગેરમાર્ગે દોરવાની જરૂર શું હતી ? ઘણી વખત સરકારો જાહેર હિતની ઘણી બાબતો છુપાવતી હોય છે કે પછી ગોળ ગોળ પણ વાત કરતી હોય છે. તો આધાર મામલે આ રીતે ખોટું બોલવાથી દેશનું કે જાહેર પ્રજાનું કયું હિત સચવાયું ? આધારને ફોન સહિત વિવિધ સેવાઓ સાથે જોડવાના મુદ્દે ગુંચવણ વધતી જાય છે. સરકાર તથા અન્ય એજન્સીઓ તરફથી વારંવાર અપાતી ચીમકીઓના કારણે મોટાભાગના લોકો તેમના વિવિધ દસ્તાવેજો કે કાર્ડને આધાર સાથે ઓલરેડી લિન્ક કરી ચુક્યા છે. વાસ્તવમાં

આધાર જો લોકોની સગવડ માટે હોય તો સરકારે એ માટે પારદર્શી બનવાની જરૂર હતી પ્રજાને નિખાસલતાથી અને એકદમ સ્પષ્ટ રીતે જાણ કરવાની જરૂર હતી. તેને બદલે આ રીતે લોકોને ગુંચવાડામાં નાંખીને કે અંધારામાં રાખીને કામ કઢાવી લેવાનો બિનલોકશાહી અભિગમ શા માટે અપનાવવામાં આવ્યો. સુપ્રીમ કોર્ટમાં હાલ આધારની બંધારણીય માન્યતાના મુદ્દે સુનાવણી ચાલી રહી છે. તે અંગે જે ચુકાદો આવે તે પરંતુ અત્યાર સુધીમાં આ બાબતની કાર્યવાહીમાં સરકારે જે અભિગમ અપનાવ્યો છે તે બહુ ખેદજનક છે. દેખીતી રીતે જ સરકાર લોકોની લાગણી કે પ્રજાની અગવડ-સગવડનો વિચાર કર્યા વિના પોતાનો એજન્ડા પાર પાડવાની જીદ પર ચઢી છે. લોકશાહી મુલ્યોનું સન્માન કરતી હોય તો આધાર મુદ્દે સમગ્ર દેશને ગેરમાર્ગે દોરવા બદલ તેણે જાહેરમાં માફી માંગવી જોઈએ. અને સુપ્રીમમાં ચુકાદો ના આવે ત્યાં સુધી આધારને બહાને કોઈપણ પ્રકારની કનડગત બંધ કરવી જોઈએ (સૌ. નગુસ)

### જાહેરાત માટે સંપર્ક કરો

આપની વ્યવસાયલક્ષી કે લગ્ન સંબંધી, જાહેરાત વિશાળ વાયક વર્ગ સુધી ઝડપથી પહોંચાડવા માટે અમારો સંપર્ક કરો. નવકાન્તિ સાપ્તાહિક 9825169386

### કાર ભાડે મળશે



લગ્ન તેમજ શુભ પ્રસંગ માટે ડિઝાઇનર કાર મળશે



મોબાઇલ : ૯૫૧૧૮૯૯૧૯૭

લિમોઝીન, બીએમ ડબલ્યુ, ઓડી, મર્સીડીઝ તથા અન્ય મેરેજ કાર મળશે



## વડાપ્રધાન મોદી કોષ્ઠપણ એજન્ડા વગર ચીન ગયા : રાહુલ ગાંધી

વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી બે દિવસની ચીનની મુલાકાતે ગયા છે ત્યારે કોંગ્રેસ પ્રમુખ રાહુલ ગાંધી કણાટકમાં ચુંટણી પ્રચાર કરી રહ્યા છે. તેમણે ચુંટણી પ્રચાર દરમિયાન આ મુદ્દો ઉઠાવ્યો હતો. રાહુલે ટ્વીટ કરતાં કહ્યું હતું પીએમ કોઈ એજન્ડા વગર જ ચીન ગયા છે. તેમણે હકીકતમાં દોકલામ અને સીપીઈસી જેવા મુદ્દે ચીનના પ્રમુખ જિનપિંગ સાથે ચર્ચા કરવી જોઈએ.

રાહુલે ટ્વીટમાં પીએમ મોદીને સીધાજ સંબોધીને કેટલાક મુદ્દા યાદ દેવાડાવ્યા હતા. પ્રિય વડાપ્રધાન, તમારી એજન્ડા વગરની ચીનની મુલાકાતની લાઈવ તસવીરો ટીવી પર જોઈ. તમે તણાવમાં હો તેવું દેખાતું હતું. તમને કેટલીક બાબતો યાદ દેવાડાવા માંગુ છું. ત્યારબાદ રાહુલે ટ્વીટ કર્યું હતું કે દેશ ઈચ્છે છે કે તમે દોકલામ અને ચીન-પાકિસ્તાન આર્થિક કોરીડોર નો ઉલ્લેખ કરો. દેશ ઈચ્છે છે કે તમે આ મુદ્દે વાતચીત કરો. તમને અમારુ સમર્થન છે.

ઉલ્લેખનીય છે કે દોકલામમાં ભારતીય સેના અને ચીનની સેના વચ્ચે ખાસા સમય સુધી ગતિરોધ રહ્યો હતો. બીજી તરફ સીપીઈસી પ્રોજેક્ટ પાકિસ્તાન કબજા હેઠળના કાશ્મીરમાંથી પસાર થવાનો છે જેનો પણ ભારત સતત વિરોધ કરી રહ્યું છે. આવા સંજોગોમાં રાહુલે બે મુદ્દા પીએમ મોદીને યાદ અપાવ્યા હતા. કોંગ્રેસ પ્રવક્તા રણદીપ સુરજેવાલાએ મોદીને ચીન સામે લાલ આંખ કરવાનું જે વચન આપ્યું હતું તેની યાદ અપાવી હતી.

## AGNELO FREE MARRIAGE SERVECES, INDIA

agnelofreemarriagebureau@gmail.com.

parmar\_kanu2002@yahoo.co.in

http://jagadishchristian.com/

Contact No.0091 9824489344,

(R)0091-2692-260332

## ★ નીલા ફાઇનાન્સ ★

આપની બચત યોગ્ય સ્થાને મુકવી છે. ?

જેવી કે માસિક આવક યોજના, રાષ્ટ્રીય બચત પત્રો, કિસાન વિકાસ પત્ર, ટાઇમ ડીપોઝીટ તથા રીકરીંગમાં રોકાણ કરવા માટે, તેમજ વીમા, મ્યુચ્યુઅલ ફંડ, તથા પાન કાર્ડ માટે મળો.

નીલા સી. ગામડીયા

‘નીલીવા ફુંજ’ પંડિત નહેરુ વિદ્યાવિહારની બાજુમાં, બહેરામપુરા, અમદાવાદ -૩૮૦૦૨૨ ● ફોન નં. ૨૫૩૫૫૮૫૮, ૩૫૩૮૩૩૨૨

## ૧લી મે પદ્મો

## ગુજરાત ગૌરવ દિવસ

## સુખ,સમૃદ્ધિ અને સલામતી ગુજરાતની એ જ પ્રગતિ

સુજલામ સુફલામ જળ અભિયાન-૨૦૧૮ ચોમાસું બેસે તે પહેલાં જળસંચયનો વ્યાપ વધારવા રાજ્ય સરકારનું નક્કર આયોજન

ખેડુત હિતકારી સરકાર રૂ.૫૦૦૦ કરોડથી વધુ રકમની મગફળી,તુવેર, રાયડો,ચણા,ડાંગરની ટેકાના ભાવે મોટાપાયે કરી ખરીદી

NAMO ટેબલેટ ડિપ્લોમાં તેમજ સ્નાતક કક્ષાના ત્રણ લાખ વિદ્યાર્થીઓને રૂ.૧૦૦૦ના ટોકનદરે ટેબલેટ

પ્રધાનમંત્રી ઉજ્જવલા યોજના ગુજરાતના કુલ ૧૩,૩૮,૬૧૩ ગરીબ પરિવારોને રાંધણગેસ જોડાણનો મળ્યો લાભ

ગુજરાતી ભાષાનું ગૌરવ રાજ્યના તમામ બોર્ડ અને સ્થાનિક શાળાઓમાં ધો.૧થી ૮ સુધી ગુજરાતી ભાષા વિષય તરીકે ફરજિયાત

આધુનિક ટેકનિક દ્વારા ટ્રાફિક નિયમન, અમદાવાદ,વડોદરા, સુરત,રાજકોટમાં ટ્રાફિકના નિયમોનો ભંગ કરનારને સીટી સર્વેલન્સ ઇન્ટેલીજન્ટ ટ્રાફિક મેનેજમેન્ટ સિસ્ટમથી મળશે ઇ- ચલણ

મુખ્યમંત્રી એપ્રેન્ટીસ યોજના : સરકાર તરફથી સ્નાતકને માસિક કુ.૪૫૦૦, ડિપ્લોમાં ધારકને માસિક રૂ. ૩૫૦૦, અન્યને માસિક રૂ.૩૦૦૦ની સહાય. આ યોજનામાં જોડાનાર ઉદ્યોગ અને વ્યાપારગૃહો પણ આપશે વધારાની સહાય. ૧ લાખ યુવાનોને મળશે લાભ

ડિસેલિનેશન પ્લાન્ટ : સૌરાષ્ટ્ર-કચ્છમાં દરિયાના ખારા પાણીને મીઠુ કરી લોકને સુવિધા પુરી પાડવા, જોડિયા, જામનગર ખાતે ઊભા કરાશે ડિસેલિનેશન પ્લાન્ટ : પ્રોજેક્ટ સફળ થયેથી બીજા દસ ડિસેલિનેશન પ્લાન્ટનું આયોજન

વંચિતોની દરકાર : ડો.આંબેડકર આવાસ યોજના હેઠળ અનુસુચિત જાતિના લાભાર્થીઓને શહેરી અને ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં મકાન સહાય રૂ.૭૦ હજારથી વધારીને રૂ.૧.૨૦ લાખ કરાઈ

કોમન જુડીસીઆસનો અમલ : શહેરી વિસ્તારોમાં ગરીબ-મધ્યમવર્ગના લોકોને પારદર્શક,સરળ અને ઝડપથી સસ્તાભાવે મળી આવાસ સુવિધા

સોલાર પાર્ક : ધોલેરા સરમાં સ્થપાશે ૫૦૦૦ મેગાવોટનો વિશ્વનો સૌથી વિશાલ સોલર પાર્ક

ભ્રષ્ટાચાર નાબુદ મુંબેશ : ભ્રષ્ટાચારની બંદીને નેસ્તનાબુદ કરવા લાંચ રુશ્વત વિરોધી દળ આધુનિક સુવિધાઓથી બન્યું સજ્જ

આદિજાતિ સસક્તિકરણ: વનબંધુ કલ્યાણ યોજના હેઠળ રૂ.૧૩૨૭૮ કરોડની જોગવાઈ: પેસા એક્ટનો અસરકારક અમલ.

મુખ્યમંત્રી અમૃતમ(મા) અને મા વાત્સલ યોજના : ગરીબ-મધ્યમવર્ગના દર્દીઓને સારવારમાં રાહત : આવકમર્યાદા વધારીને રૂ.૩ લાખ કરાઈ : રૂ.૬ લાખની આવક ધરાવતાં કુટુંબના સીનીયર સીટીઝન્સને પણ મળશે લાભ.

ગુજરાતની વિકાસયાત્રામાં ગુજરાતનો પ્રત્યેક જન સહભાગી :

શ્રી નીતીનભાઈ પટેલ,નાયબ મુખ્યમંત્રી ગુજરાત

## વિશ્વમાં શાંતિ સ્થાપવાની સમજૂતીની પહેલ રુપે ઉત્તર અને દક્ષિણ કોરીયાએ ઐતિહાસિક શાંતિ કરારો કર્યા

એકબીજાના કટ્ટર દુશ્મનો વચ્ચે શાંતિ કરાર થાય તે આશ્ચર્ય પમાડે તેવી વાત કહેવાય, પરંતુ તે શક્ય બની છે. ઉત્તર કોરીયા અને દક્ષિણ કોરીયા વચ્ચે ઐતિહાસિક સમજૂતી રુપે શાંતિ કરારો કરવામાં આવ્યા. આ કરારો થવાથી વિશ્વમાં શાંતિમાં માનનારા લોકોને હાશકારો અનુભવ્યો છે. બંને દેશોના વડાઓએ એક ઐતિહાસિક મંત્રણામાં સંપૂર્ણ પરમાણુ નિ:શસ્ત્રીકરણ ની જાહેરાત કરી છે. તેમની વચ્ચે છેલ્લા ૬૮ વર્ષોથી ચાલતી આવતી દુશ્મનાવટનો અંત આવ્યો છે. ઉત્તર કોરીયાના વડા કિમ જોંગ ઉને શાંતિ મંત્રણા માટે દક્ષિણ કોરીયા ગયા હતા. અને પ્રમુખ મુન જો ઈનને મળ્યા હતા. નોર્થ કોરીયાના કોઈ પ્રમુખ દક્ષિણ કોરીયાની મુલાકાતે પહોંચ્યા હોય તેમ ૬૫ વર્ષ પછી બન્યું છે.

બંને દુશ્મનો (હવે પુર્વ)એ પાંચમુજોમના ગામમાં એકબીજાનું અભિવાદન કર્યું હતું. અને એ પછી તેમની વાટાઘાટો કરી હતી. અને આ યાદગાર પળના સાક્ષીરુપે તેમણે એક વૃક્ષ વાવ્યું હતું. આ નાટ્યાત્મક મીટીંગ આગામી મહિને કીમ અને અમેરીકી પ્રમુખ ડોનાલ્ડ ટ્રમ્પ વચ્ચેની સુનીયોજીત વાટાઘાટો અગાઉની એક સીડી મનાય છે. કિમ અને મને શુક્રવારે એકબીજાને ભેટ્યા હતા. અને પછી તેમણે જાહેર કર્યું હતું કે કોરીયન પેનિન્સુલા (દ્વીપ કલ્પ)માં હવે કોઈ યુધ્ધ નહીં થાય. બંને દેશોએ કહ્યું કે તેઓ અમેરિકા સાથે વાટાઘાટો માટે આગળ વધશે. અને કદાચ તેમની ચીન સાથે જોડાશે. એ પાછળનો મુખ્ય હેતુ ૧૯૫૦-૫૩નું ધર્ષણ ખતમ કરવાનો છે. તેઓ તેમના પેનિન્સુલાને પરમાણુ શસ્ત્રોથી મુક્ત કરી દેવા પણ સંમત થયા છે. કિમે જણાવ્યું હતું કે અમે ફરીથી એક થવાના છે કેમકે અમારો ઇતિહાસ એક છે. અમારી ભાષા, સંસ્કૃતિ અને લોહી પણ એક છે. અમે પાછળની ખરાબ પળોને ભુલી જવા માંગીએ છીએ. અને નવા ભવિષ્યની દિશામાં આગળ વધવા માંગીએ છીએ. કોઈ દર્દ નહિ, કોઈ લાભ નહીં. સારા ભવિષ્ય માટે એક પછી એક પગલાં સાથે આગળ વધીશું. એવું જાણવા મળે છે કે આ શાંતિ કરારો પાછળ જેમની ભુમિકાઓ રહેલી છે તેમો કિમ જોંગ ઉનની બહેને અગત્યનો ભાગ ભજવ્યો છે. વિશ્વ શાંતિ માટે તેમણે આપેલા યોગદાનને આપણે સેલ્યુટ આપીશું.

## બે કોરીયા વચ્ચે સાત દાયકાથી ચાલતા સંઘર્ષનો અંત : ઐતિહાસિક શાંતિ સંધીની જાહેરાત

ઉત્તર કોરીયાના સરમુખત્યાર કિમ જોંગ ઉન ક્યારે શું કરશે તેનો વિશ્વમાં કોઈને ભરોશો નહોતો. અમેરિકા અને તેમના પાડોશી દક્ષિણ કોરીયાના દુશ્મન મનાતા સરમુખત્યારના માનસમાં જે પલ્ટો આવ્યો તેને દાદ દેવી પડે. જેમના થકી આ માનસ પલટાયું તેમને પણ દાદ દેવી પડે. ઉત્તર કોરીયા અને દક્ષિણ કોરીયા વચ્ચે ટેકનીકલી સાત દાયકાથી અવિરત ચાલતુ યુધ્ધ હવે ખતમ થઈ ગયું. બંને દેશોએ ઐતિહાસિક શાંતિ સંધીની જાહેરાત કરી. બેઉ કોરીયાના વડાઓ શાંતિ

સંમજૂતીની સાથે એકબીજાને ભેટ્યા. આ દૃશ્ય જોઈને બેઉ દેશોની સરહદ એકઠા થયેલા હજારોની માનવમેદનીની આંખો આસુંથી ભીની અવશ્ય બની. કારણકે બેઉ દેશોના નાગરિકોના અંગત સ્વજનો સરહદોના કારણે અળગા થઈ ગયા હતા તેઓ માટે આ શાંતિ કરાર આશાનુ કિરણ લઈ આવી. સરમુખત્યારશાહી શાસન હેઠળના ઉત્તર કોરીયાની પ્રજાએ પારાવાર ગરીબી અને અત્યાચાર વેઠ્યા છે. બીજી તરફ અમેરિકા સહિતના પશ્ચિમી દેશોની સાથે રહીને દક્ષિણ કોરીયાએ ગજબનો વિકાસ

સાધ્યો છે.

દક્ષિણ કોરીયાની લશ્કરી સંરક્ષણની જવાબદારી અમેરિકાએ ઉઠાવી હતી. જો કે બંને દેશોના લોકો વચ્ચે પારાવાર નફરત અને દુશ્મનીના પ્રવાહો વચ્ચે પણ આંતરિક રીતે એકમેક માટેનો ઝુરાપો તો ચાલુ જ હતો. સરહદની બંને તરફના કોરિયનો સરહદ પાસે એકઠા થતા હતા અને તેમના સ્વજનોને જોવાની કે મળવાની આશા તપાસતા હતા. બંને દેશો વચ્ચેની આ સંધિ કેટલી કાયમી રહેશે તે તો સમય જ કહેશે. બંને દેશો વચ્ચે મુક્ત અવરજવર અને વ્યાપાર પ્રસ્થાપિત થશે કે કેમ તેની ભવિષ્યમ જાણ થશે.

શાંતિ કરારોમાં મહત્વની બાબતો જે સ્વીકારવામાં આવી છે તે અણુ શસ્ત્રોનો ત્યાગ કરીને સમગ્ર વિસ્તારને શાંત વિસ્તાર તરીકે પ્રસ્થાપિત કરવો. શસ્ત્રોનો ત્યાગ કરીને શાંતિ ઉભી કરવાના પ્રયત્નો પાછળ જે રીતે સરમુખત્યાર એગ્રી થયા છે તે ખુબજ પ્રશંસનીય છે. કારણકે વારંવાર તેમણે અમેરિકાને અણુશસ્ત્રોથી નુકશાન પહોંચાડવાની ધમકીઓ અનુ પાન નં ૨ ઉપર

### ગ્લોરી કેટરીંગ સર્વિસ

આપને ત્યાં ઉજવાતા માંગલિક પ્રસંગો જેવાકે સગાઇ, લગ્ન, રિસેપ્શન, બર્થડે પાર્ટી તથા નાના મોટા જમણવારોમાં જમણા અંગેની તમામ વ્યવસ્થા વ્યાજબી ભાવે કરી આપીશું. શુધ્ધ, સાત્વીક, સ્વાદિષ્ટ રસોઇ માટે એકવાર મુલાકાત ગોઠવો અને નિશ્ચિત બની આપના પ્રસંગનો અનેરો આનંદ માણો

સિંતા વગરનો પ્રસંગ એ જ પ્રસંગનો આનંદ

સંપર્ક: જહોન એમ. મેકવાન

૮/૪૪, આશા એપાર્ટ, કિરણ પાર્ક પાસે, નવા વાડવ, અમદાવાદ-૧૩

ફોન નં. ૨૭૫૫૮૦૮૩ મો. ૯૩૭૫૨૦૯૮૨૪

### ઇન્ટરનેશનલ જીવનસાથી પસંદગી કેન્દ્ર

- દેશ, વિદેશ તથા ડીવોર્સ પાત્રો માટે જીવનસાથી પસંદગી કેન્દ્ર
- આર્થિકરીતે નબળા, વિધવા કે બેરોજગાર યુવતીઓ પાસેથી
- રજીસ્ટ્રેશન ફી લેવામાં આવતી નથી.
- રજીસ્ટ્રેશન ફી સિવાય કોઈ ફી લેવાતી નથી.
- ફોટોગ્રાફ સાથેનો બાયોડેટા પોસ્ટથી મોકલી શકાશે.
- રજીસ્ટર લગ્ન તથા સમુહ લગ્ન માટેની વ્યવસ્થા મળી શકશે.
- લગ્નવાંચ્છુ યુવક-યુવતીઓના બાયોડેટા ઇન્ટરનેટ પર વિના મુલ્યે મુકી શકાશે.
- સ્વરોજગાર માટે વિના મુલ્યે સિલાઇ મશીન મેળવવા સંપર્ક કરવો
- ઇચ્છાયેલની પવિત્રભુમિના પ્રવાસના પુસ્તકો મળશે.

સંપર્ક :- શ્રી ભાઈલાલભાઈ એસ. ટેલર

પાર્ક સ્ટ્રીટ, મેથો નર્સિંગસ્કુલ સામે. મિશન રોડ, નડીયાદ.

મો. ૯૮૯૮૩૯૮૬૮૫. ૯૭૧૪૫૧૮૩૬૭

ખુશ ખબર.. ખુશ ખબર.. ખુશ ખબર...

ખ્રિસ્તી સમાજ માટે બી.પી ઈન્સ્ટ્રુમેન્ટ, ગ્લુકોમીટર, થર્મોમીટર, સ્પાઈરોમીટર તેમજ કોઈપણ સર્જકલ આઈટમો તદ્દન વ્યાજબી ભાવે મળશે.

### અમી સર્જકલ

જય ક્રિશ્ચિયન

૧૩, સહયોગ પાર્ક-૧

, ન્યુ ગામડી રોડ, આણંદ. ૧

મો. : ૮૨૩૮૦૦૧૯૮૯

૯૮૨૪૩૬૨૪૬૨

## ભારતમાં ધાર્મિક સ્વાતંત્રતાનું સ્તર સતત ઘટતું જાય છે : અમેરિકન સંસ્થા

અમેરિકન સંસ્થા યુએસ કમિશન ઓન ઈન્ટરનેશનલ રિલિજિયસ ફ્રીડમ (યુએસસીઆઈઆરએફ)એ ભારતમાં ધાર્મિક સ્વાતંત્રતાના સતત ઘટતા સ્તર અંગે આકરી ટીકા કરી છે. અમેરિકાની આ સંસ્થાએ ધર્મની આઝાદીના મામલે ભારતને ૨-ટીઅર શ્રેણીમાં રાખ્યું છે. જેમાં અનેક અજબ દેશો સામેલ છે. આ રિપોર્ટમાં જણાવાયું છે કે ભારતમાં જમણેરી રાષ્ટ્રવાદીઓએ ભગવાકરણ કરવાની કોશિશમાં હિંસા, બિનહિન્દુઓ અને દલિત હિન્દુઓ પર અત્યાચાર કર્યા છે.

આ રિપોર્ટમાં જણાવ્યાનુસાર વડાપ્રધાન મોદીએ ભીડ દ્વારા કરાયેલી હિંસાની ભલે ટીકા કરી હોય પણ તેમની પાર્ટીના સભ્યો ઉગ્ર હિન્દુ સંગઠનો સાથે સંકળાયેલા છે. અને તેમાંથી અનેક લોકોએ ધાર્મિક લઘુમતીઓ વિરુદ્ધ અયોગ્ય ભાષાનો ઉપયોગ કર્યો છે.

યુએસસીઆઈઆરએફે કહ્યું છે કે ઉત્તરપ્રદેશ, આંધ્રપ્રદેશ, બિહાર, છત્તીસગઢ, ગુજરાત, ઓડીશા, કર્ણાટક, મધ્યપ્રદેશ, મહારાષ્ટ્ર અને રાજસ્થાનની પરિસ્થિતિઓ ધર્મની આઝાદીના મામલે ઘણી જ બદતર છે. રિપોર્ટ અનુસાર આ જ ચિંતાને જોઈને ભારતને ટીઅર-૨ શ્રેણીમાં રાખવામાં આવ્યું છે. જેમાં ધાર્મિક હિંસા અને અસહિષ્ણુતા જેવી ઘટનાઓ બની છે. અમેરિકાના આ રિપોર્ટે ભારતને એ દેશોની શ્રેણીમાં રાખ્યું છે જ્યાં ધર્મની આઝાદી અંગે હિંસા થાય છે. ભારત સાથે ટીઅર-૨ની શ્રેણીમાં અફઘાનિસ્તાન, આઝરબેજાન, બહેરીન, ક્યુબા, ઈજીપ્ત, ઈન્ડોનેશીયા, ઈરાક, કઝાકિસ્તાન, લાઓસ, મલેશીયા અને તુર્કી જેવા દેશો સામેલ છે. જો કે આ રિપોર્ટે દેશની સુપ્રીમ કોર્ટ, લઘુમતી મંત્રાલય અને લઘુમતીઓ માટે રાષ્ટ્રીય પંચ દ્વારા લઘુમતીઓની રક્ષા કરવા માટે અને અસહિષ્ણુતાને પડકાર આપવા માટે પ્રશંસા પણ કરી છે. આ રિપોર્ટ અંગે હાલ ગૃહમંત્રાલયે કોઈ અધિકૃત નિવેદન આપ્યું નથી. આ રીપોર્ટ અનુસાર ભારતમાં ૨૦૧૭માં ધાર્મિક આઝાદીની સ્થિતિનું સ્તર નીચું હોવાનું જણાવાયું છે. જે પ્રવાહ હજુ પણ ચાલુ છે. ભારતમાં ગૌહત્યા અને ધર્માતરણ જેવા મુદ્દાઓનો ઉલ્લેખ કરાયો છે.

યુએસસીઆઈઆરએફે આ રિપોર્ટમાં અમેરિકન સરકારને એવો અનુરોધ કર્યો છે કે તે ભારત પર દબાણ કરે કે યુએસસીઆઈઆરએફની ટીમને મુલાકાત માટે મંજૂરી આપે. ઉલ્લેખનીય છે કે ભારત સરકાર આ સંસ્થાના રીપોર્ટને શરૂઆતથી જ નકારતી આવી છે.

## વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી ચીનની મુલાકાતે : ચીનના પ્રમુખ સાથે અનોપચારિક શિખર મંત્રણા

વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી અને ચીનના પ્રમુખ શી જિનપિંગ વચ્ચે વુહાનમાં અનોપચારિક શિખર મંત્રણા થઈ હતી. મોદી અને જિનપિંગ એકબીજાને ત્રણ વાર મળ્યા હતા. બેઉ દેશોના પ્રતિનિધિમંડળની પણ વાતચીત થઈ હતી. ચીનના પ્રમુખ જિનપિંગ દેશની રાજધાની બેઈજિંગ છોડીને બે વાર વુહાન પહોંચ્યા હતા. આવું પહેલી વાર બન્યું હતું. મોદીએ કહ્યું હતું કે શાંતિ, સ્થિરતા, સમૃદ્ધિ, લાવવામાં ભારત અને ચીન મહત્વની ભુમિકા ભજવશે. વિશ્વમાં શાંતિ અને સ્થિરતા માટે બંને દેશો વચ્ચે સમાન વિચાર, સમાન અવસર, સંપર્ક, સપના અને સંકલ્પ જરૂરી છે. મોદીએ ચીનના પ્રમુખને ૨૦૧૯માં ભારતની મુલાકાતે આવવા માટે આમંત્રણ પણ આપ્યું હતું. વિશ્વની ૪૦ ટકા વસ્તીની સમસ્યા ઉકેલવા માટે સાથે મળીને આપણે કામ કરવું પડશે અને તેમ કરીશું તો તે એક મોટો અવસર હશે.

## જાહેર ખબરના ભાવ

આખુ પાન	રૂ. ૧૦૫૦૦	અર્ધુ પાન	રૂ. ૫૦૦૦
૧/૪ પાન	રૂ. ૨૫૦૦	૧/૮ પાન	રૂ. ૧૦૦૦
વાર્ષિક પેનલ	રૂ. ૭૨૦૦	માસિક પેનલ	રૂ. ૧૦૦૦
ટયુકડી જાહેરાત રૂ. ૫૦૦			

વ્યવસાયિક જા.ખ. રૂ. ૬૦ કો. સે. મી.

આપની કોઈપણ પ્રકારની જાહેર ખબરો સંપૂર્ણ વિગત સાથે મોકલી આપી, વિશાળ વાચક વર્ગ સુધી પહોંચાડો. જાહેરખબર દર મંગળવારે કાર્યાલય પર પહોંચાડવી સંપર્ક : ૯૮૨૫૧ ૬૯૩૮૬